
Životopis Petra Bačáka 

Pan Bačák se narodil v roce 1960 v Uherském Hradišti a vyrůstal v Boršicích u Buchlovic. Jeho 

maminka pracovala v zemědělství, zatímco tatínek byl zedník. Byl pátým a posledním synem a s 

rodiči žil v rodinném domku. Dětství prožíval spíše šťastně a komunismus ani socialismus nijak 

zvlášť nevnímal. Poprvé tato slova slyšel, když mu bylo osm let. Maminka tehdy přišla do jeho 

pokojíčku a řekla: „Je válka.“ O válku však nešlo — bylo 21. srpna 1968 a začala okupace. 

Do mateřské i základní školy chodil v Boršicích u Buchlovic. Školní docházka byla zpočátku poněkud 

komplikovaná — první až třetí třídu měli vyhrazenou v budově obecního úřadu a každý rok se 

stěhovali do jiné učebny. Později byla v Boršicích postavena nová škola s prvním až pátým ročníkem, 

kde absolvoval čtvrtou a pátou třídu. Šestou až devátou třídu pak navštěvoval v tehdy již sto let staré 

historické budově školy. Celoživotním koníčkem pana Bačáka se staly šachy, které si rád zahraje 

dodnes. 

Kvůli politické situaci si nemohl svobodně vybrat střední školu. Byla mu nabídnuta možnost studovat 

na učilišti ve Zlíně nebo v Ostravě; zvolil si ZPS Zlín. Po dokončení studia musel nastoupit na 

povinnou vojenskou službu. Hlásil se v kasárnách v Tachově. Kvůli svému původu byl však z 

Tachova, kde měl pracovat s radiolokátory, převelen do Plzně, kde se stal nabíječem tanku. Po 

třičtvrtě roce byl povýšen na výkonného praporčíka. 

Do půl roku po návratu z vojny se oženil. V roce 1982 se mu narodil první syn a o dva roky později 

druhý. Politika ho již tolik nezajímala, soustředil se především na rodinu a vlastní život. S tehdejšími 

poměry bojoval spíše tím, že se snažil být lepší a z negativních okolností vytěžit něco pozitivního. 

Pan Bačák pracoval ve firmě PAL Magneton jako údržbář. Sedm let po pádu komunismu zaměstnání 

změnil. Dodnes pracuje ve firmě TDZ Turn, která se zaměřuje na výrobu obráběcích strojů. 

Životní poselství pana Bačáka zní: „V každém okamžiku přemýšlej a bojuj.“ 

 

 


